
UIïTRËKSEL UIï DE NOTULEN
COLLTGE VAN BURGEII4EËSTËR EN SCl-iEPËNFN
PROVI NC } Ë VLAAM S-BRABANT -ARRON D I SS Eí\4 ENï LHUVËN
$FI\,1ËFNTE BIËRBEEK
Ver6;aiÍei'ing van 6 íebnilari 2*23

6tltÍi!t

itt6f r3 rl0tfls l0lN0tls
Bierbeek

AANWEZIG :

burgemeester:
schepenen :

algemeen directeur:
VERONTSCHULDIGD :

schepen :

Johan Vanhulst
Jan Van der Velpen, Frederik De Buck, Lisa Hermans, Stefaan Van
Haegenborgh
Peter Verlinden

Cil Cuypers

12 Politie - Politieverordening van het college van burgemeester en schepenen n.a.v
verhuis Bierbeekstraat í3 op donderdag2 maart2O23

Beslissinq
MOTIVERING
Juridische gronden
Gelet op art. 130 bis van de Nieuwe Gemeentewet, waarin gesteld wordt dat het college van

burgemeester en schepenen bevoegd is voor tijdelijke politieverordeningen op het wegverkeer;

Gelet op het Decreet Lokaal Bestuur;

Gelet op de wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van

bestuurshandelingen, en latere wijzigingen;

Gelet op het Bestuursdecreet van 7 december 2018;

Feiten en context
Gelet op de aanvraag van 29 januari 2023 van Regine Millecam om bij een verhuis aan de

Bierbeekstraat 13 op donderdag 2maarT2O2S,heIopenbaardomein, plaatselijk in te nemen,

Argumentatie
Ovèrwegende dat, met het oog op het weren van gevaar en derhalve voor de veiligheid van de
weggebruikers, veiligheidsmaatregelen dienen getroffen te worden bij een verhuis aan Bierbeekstraat
13 op donderdag 2 maarl2023, het openbaar domein, plaatselijk in te nemen;

Overwegende dat alle signalisatie conform moet zijn met het Ministerieel Besluit van 17 mei í999,
betreffende het signaleren van werken en verkeersbelemmeringen op de openbare weg;

Financiële gevolgen
Overwegende dat de noodzakelijke signalisatie door de gemeente Bierbeek geplaatst wordt en een
retributie aangerekend wordt

Na beraadslaging

BESLUIT

Artikel 1:

Naaraanleiding van een verhuis aan de Bierbeekstraat 13 op donderdag2maart 2023, het openbaar
domein, plaatselijk in te nemen.

Artikel2:
De nodige signalisatie zal conform de wetgeving en met voldoende aandacht voor de veiligheid van de

zwakke weggebruikers worden aangebracht.

Artikel3:
De hulpdiensten moeten te allen tijde doorgang hebben

Artikel4
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De buurtbewoners worden door de
verkeersmaatregelen.

aanvrager in kennis gesteld van de activiteiten en de

Artikel 5:
Deze politieverordening zalovereenkomstig de Nieuwe Gemeentewet afgekondigd en bekendgemaakt
worden. Zij treedt in werking de dag zelf dat ze wordt bekendgemaakt.

Artikel 6:
Overtreders zullen vervolgd en met politiestraffen gestraft worden.

Artikel 7:
Met het oog op hun uitvoering zullen afschriften van deze verordening aan de griffie van de rechtbank
van eerste aanleg en van de politierechtbank gestuurd worden.

NAMENS HET COLLEGE
algemeen directeur
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VOOR EENSLUIDEND UITTREKSEL : Afgeleverd te Bierbeek op 13 februari2023
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